

Tlačová správa

ARRIVA si pripomenie Medzinárodný deň študentstva, zľavy pre študentov ponúka po celý rok

Bratislava, 16. novembra 2023 – **Medzinárodný deň študentstva, ktorý si pripomínáme 17. novembra, je symbolom odolnosti a úspechov akademickej komunity. S cieľom ešte viac podporiť študentov v ich vzdelávacích snahách spoločnosť ARRIVA zdôrazňuje svoj záväzok vytvárať podmienky pre cenovo dostupné cestovanie študentov počas celého roka.**

Výhodnejšie a bezpečnejšie cestovanie s čipovou kartou ARRIVA môžu využiť študenti vysokých aj stredných škôl, ktorí cestujú autobusovými linkami prevádzkovanými spoločnosťou ARRIVA v Bratislavskom, Trnavskom, Nitrianskom, Žilinskom a Košickom kraji. Výška zľavy z cestovného pre študentov denného štúdia sa pri platbe čipovou kartou ARRIVA pohybuje od 28 % do 50 %. Vďaka zľavnenému cestovnému, ktoré študenti s čipovými kartami získajú, môžu do školy, domov alebo aj na výlety počas víkendov cestovať autobusmi ARRIVA v konkrétnom kraji lacnejšie.

„V spoločnosti ARRIVA nám záleží na tom, aby stále viac mladých ľudí využívalo služby verejnej dopravy. Vieme však, že obdobie štúdia a prípravy na budúce povolanie je spojené s mnohými výdavkami pre študentov a ich rodiny. Zľavnené cestovné je spôsob, ako zabezpečiť, aby náklady nikdy neboli prekážkou cestovania pre tých, ktorí sa vzdelávajú,“ uviedol **Peter Stach**, hovorca spoločností ARRIVA na Slovensku.

Vybavenie čipovej karty je veľmi jednoduché – stačí vyplniť žiadosť, ktorú nájdú študenti na webovej stránke spoločnosti alebo v každom zákazníckom centre ARRIVA, vyplnenú a potvrdenú školou ju priniesť na niektoré zo zákazníckych centier. Pracovníci zákazníckeho centra čipovú kartu vystavia a nabijú požadovanou sumou na počkanie. Neskôr si môžu svoju kartu dobiť kedykoľvek a kdekoľvek aj cez e-shop na adrese <https://www.ubian.sk/dobit-kredit> alebo v Bratislavskom kraji na adrese <https://eshop.idsbk.sk/dobit-kartu>. Pokiaľ študent cestuje na linkách prevádzkovaných spoločnosťami ARRIVA a vlastní preukaz ISIC vydaný školou so sídlom v SR, na ktorom je aktivovaný dopravný modul, nepotrebuje novú dopravnú kartu.

Zľavnené cestovné majú s čipovými kartami ARRIVA nielen študenti, ale aj žiaci a dospelí. Vďaka čipovej karte môžu jej držiteľia výhodne cestovať na všetkých linkách dopravcov zapojených do slovenského dopravného pasu. Okrem úspory až desiatok eur počas roka skracujú čipové karty aj čas pri nastupovaní do autobusu a eliminujú manipuláciu s hotovosťou.

Spoločnosť ARRIVA podporuje aj vzdelávanie mladých ľudí spojené s prípravou na povolanie. Študentom zapojeným do duálneho vzdelávania umožňuje získať prax vo svojich servisných prevádzkach a po ukončení štúdia im ponúka perspektívu stabilného zamestnania.

Informácie o cestovných poriadkoch a službách spoločnosti ARRIVA nájdete cestujúci na webovej stránke <https://arriva.sk/>. Môžu tiež napísať e-mail na adresu informacie@arriva.sk alebo kontaktovať linku Zákazníckej podpory +421 915 733 733 od pondelka do nedele, a to aj počas sviatkov či víkendov, v čase od 8:00 do 20:00.

Cestujúci majú možnosť získať vždy aktuálne informácie aj po prihlásení sa na odber noviniek cez formulár na internetovej stránke [NEWSLETTER – ARRIVA na Slovensku](#). Priamo na svoju e-mailovú adresu tak môžu získať aktuálne informácie o cestovných poriadkoch, zmenách a obmedzeniach, novinkách i nových pracovných ponukách spoločnosti ARRIVA na Slovensku okamžite po ich zverejnení.

ARRIVA na Slovensku a vo svete

Spoločnosť ARRIVA pôsobí na Slovensku od roku 2008 a je najsilnejším súkromným hráčom v autobusovej doprave v Slovenskej republike. Pôsobí v Bratislavskom, Košickom, Nitrianskom, Trnavskom a Žilinskom kraji, kde zabezpečuje mestskú, prímestskú, zmluvnú a komerčnú autobusovú dopravu. Od roku 2017 prevádzkuje spoločnosť službu zdieľaných bicyklov, tzv. bikesharing. ARRIVA zamestnáva na Slovensku viac ako 2 500 zamestnancov a prevádzkuje viac ako 1 500 autobusov. Tvorí ju šesť dopravných spoločností, servisná spoločnosť a centrála.

Arriva je popredným poskytovateľom osobnej dopravy v celej Európe, zamestnáva približne 34 600 ľudí a zabezpečuje približne 1,5 miliardy prepravených cestujúcich v 10 európskych krajinách. S autobusmi, vlakmi, autokarmi, električkami, vodnými autobusmi, systémami zdieľania bicyklov a dopravnými riešeniami na požiadanie Arriva hrdo spája ľudí a komunity bezpečne, spoľahlivo a udržateľne, pričom tieto služby poskytuje každý deň lepším spôsobom. Arriva pôsobí v Českej republike, Chorvátsku, Maďarsku, Taliansku, Holandsku, Poľsku, na Slovensku, v Slovinsku, Španielsku a Spojenom kráľovstve.

Kontakty pre médiá:

Peter Stach
0907 115 114
peter.stach@arriva.sk

Lenka Bubelínyová
0948 463 906
arriva@arthurmedia.sk